AATEBPA T TYMNAZIOY
KEDAAAIO 1° — AATEBPIKEZ NAPAXTAZEIX
A.1.4 — NoAAanAaoLAOHOG TTOAVW VU PWV

EPQTHZEIZ OEQPIAZ

1. Na ypAPEeTE TNV EMUEP LOTIKA WBLOTATA ME Tapadeiypata.
Amdvinon
1° mapdadeypa: (x-(Ber) =a-Bta-y

2° mopadetypa: (G+B)'(Y+5):a'Y+a'5+B'Y+B'6

2. Nw¢ MOAAANAQOLAIOU LE HOVWVUHO ME TTIOAUWVU HO; AWOCTE £va mapadsLypa.

Andvtnon

Mo va TOAAQTAQLGLACOU UE OVWVU O UE TIOAUWVU O, TTOAAATIAQLGLALOUE TO LOVWVULO UE KABE
0PO TOU TTIOAUWVUHOU KOLL T(POCOETOULE TOL YIVOUEVA TIOU TIPOKUTITOUV.

rx 3% (2x° +6x) = 3x% - 2x° +3x7 -6x = 6x° +18x°

3. Nw¢ moAAanAaoLA{ou e TOAUWVU O HE TTOAUWVULO; AWOCTE £va mapadsiypa
Andvtnon
Mo va TOAAQTAQLGLACOU UE TIOAUWVU O UE TTIOAUWVU O, TIOAAATTAQOLALOUHE KABE OPO TOU EVOG
TIOAUWVUHOU UE KABE 6p0 Tou AAAOU TIOAUWVUHOU KaL TIPOCOETOUIE TAL YLVOUEVA TIOU
T(POKUTITOUV.
. (3x%y+2y)-(2x* +5) = 3x’y - 2x* +3x’y-5+2y - 2x* +2y -5

= 6x'y +15x°y + 4x°y +10y

= 6x'y +19x°y +10y

4. TLovo HA{OU ME OLVATITUYHA TOU YWVOUEVOU 800 MapaoTACEWYV;

Amnavinon

Otav kavoupe TOANQMAOCWIONO HOVWVUPOU HE ToAuwvupo 1 600 TOAUWVUUWVY TOTE
OVOTTUOCOULE TA YIVOUEVO KOL TO OTIOTEAECA TO OVOUALOUE OLVATITUY IO TOU YIVOUEVOU.

5. Mowog eivat o BaBudg Tov yvo pévou evog MoAuwvupou A(x) pe éva moAuwvu po B(x);
Amnavinon

O BaBuéc Tou yvopévou U0 TMOAVWVUHWY HLaG LETABANTAG elval ioog e To dBpolopa Twv
BaBuwv Tou KABe MOAUWVULOU.



ANTEBPAT T'YMNAZIOY
KE®ANAIO 1° — AATEBPIKEZ MAPAZTAZEIZ
EPQTHZEIZ KATANOHZ H2

1) Na xapaktnpioste w¢ ow otég(Z) R AaBog(A) T mapaKATW TPOTACELG:
a) Av to moAuwvupo A(x) Exel BaBuod 4 kot to MoAuwvupo B(x) éxel BaBuo 4 téte To

moAvwvUpo A(x)-B(x) £xel BaBuo 4.

B) Av to moAuwvupo A(x)-B(x) €xet BaBuod 5 ko to moAuwvupo B(x) €xel Babuo 1 tote To
TIOAUWVUHO A(x) €xel BaBuo 4.
Anavtnon:

2) Nt U UITANPWOETE TO TLALPAKATW KEVAL:

a) 3¢ (o +2)=6X°Y +..

B) (x=1)(.....4#2)=3x"+......—=3x—......
Andvtnon:

3) Zto dutAavo mapaAAnAGypapHO TTOLEG Eivat
OL OWOTEG amavtnoel mou ekdppalouv TO
eMBadov tov;
o) 5x-2x -
B)(5+x)(2x+1) '
V) 2x> +5+x
8)2x* +11x+5 ?
Amndvinon:




